



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 14 de noviembre de 2023

Corrección de errores del documento “Solicitud de justificación de oferta anormalmente baja” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE 565 ASCENSORES (LICITACIÓN 6012300138)

Donde dice:

Solicitud de justificación de oferta anormalmente baja correspondientes a la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE 565 ASCENSORES (LICITACIÓN 6012300138) (Lotes 1 y 5)

Debe decir:

Solicitud de justificación de oferta anormalmente baja correspondientes a la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE 565 ASCENSORES (LICITACIÓN 6012300138) (Lote 1)

Donde dice:

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
TK ELEVADORES ESPAÑA S.L.	1.169.011,20 €
TK ELEVADORES ESPAÑA S.L.	211.190,40 €

Debe decir:

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
TK ELEVADORES ESPAÑA S.L.	1.169.011,20 €